



Информационное сообщение для СМИ 8 ноября 2024 года, Курганская область **ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД 2024 ГОДА**

В летний период 2024 года отдохнули и прошли оздоровление 36,1 тысячи детей в Курганской области (на 1,5% меньше, чем в 2023 году), из них дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья составили 0,9 тысячи детей.

Численность работников организаций отдыха детей и их оздоровления составила 4,5 тысячи человек, из них педагогические работники и вожатые – 3,2 тысячи человек или 71,5% от общей численности работников. Нагрузка на одного педагога или вожатого в среднем составила 11 детей.

Из общей численности отдохнувших детей 809 прибыли из других регионов России, в основном это дети из Свердловской области и Луганской Народной Республики.

Кроме того, 255 детей из Курганской области отдохнули за ее пределами. Больше всего детей отдохнуло в Свердловской области и в Республике Крым.

География отдыха детей из Курганской области за пределами своего региона, человек

